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Διάκριση της ΕΛΒΑΛ Α.Ε. για τον Απολογισμό Εταιρικής Υπευθυνότητας και Βιώσιμης Ανάπτυξης 
στο πλαίσιο του θεσμού BRAVO  

 
H ΕΛΒΑΛ διακρίθηκε και φέτος για τον Απολογισμό Εταιρικής Υπευθυνότητας και Βιώσιμης 
Ανάπτυξης από το θεσμό BRAVO 2012 του QualityNet Foundation.  Πιο συγκεκριμένα, ο 
Απολογισμός της  εταιρίας διακρίθηκε στο Δείκτη Βιωσιμότητας (Sustainability Index) στην 
κατηγορία των καλύτερων Απολογισμών Βιωσιμότητας σε ειδική εκδήλωση που έγινε στις 20 
Νοεμβρίου 2012 στο Αμφιθέατρο του Μουσείου Ακρόπολης.  Με την εκδήλωση αυτή 
ολοκληρώθηκε ο Ανοιχτός Διάλογος για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη και την Υπεύθυνη 
Επιχειρηματικότητα που αναπτύσσεται στο πλαίσιο του θεσμού «BRAVO».  
 
Ο Δείκτης  Βιωσιμότητας  αποτελεί μαζί με το Δείκτη Αντίληψης τα δύο επίπεδα που αναπτύσσεται 
ο θεσμός και αξιολογεί με βάση διεθνώς αποδεκτά πρότυπα και καλές πρακτικές, τους 
Απολογισμούς των Επιχειρήσεων.  Πρόκειται, δηλαδή, για μια τεχνική αξιολόγηση της 
δημοσιοποίησης στοιχείων Υπεύθυνης Επιχειρηματικότητας και Βιωσιμότητας μέσω των 
Απολογισμών.  Ο Δείκτης Βιωσιμότητας τέθηκε σε εφαρμογή φέτος για πρώτη φορά, και είναι 
προϊόν συνεργασίας του QualityNet Foundation με ομάδα έγκριτων καθηγητών του Οικονομικού 
Πανεπιστημίου Αθηνών και του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου.  Η διάκριση αυτή της ΕΛΒΑΛ για 
δεύτερη συνεχόμενη χρονιά επισφραγίζει τη δέσμευση της εταιρίας για Βιώσιμη Ανάπτυξη και 
επιβεβαιώνει την επιλογή της για συνεχή βελτίωση με υπευθυνότητα. 
 
Ο θεσμός «BRAVO» δημιουργήθηκε με το όραμα να αποτελέσει το συνδετικό κρίκο στην 
ανάπτυξη διαλόγου και διαβούλευσης μεταξύ των επιχειρήσεων και των Κοινωνικών Εταίρων 
σχετικά με τη σημασία του sustainability reporting ως το βασικό εργαλείο αυτοδέσμευσης των 
εταιριών για την επίτευξη διαφάνειας στα θέματα της Βιώσιμης Ανάπτυξης.  Ο θεσμός «BRAVO» 
πραγματοποιήθηκε και φέτος υπό την αιγίδα του Υπουργείου Ανάπτυξης και του Υπουργείου 
Περιβάλλοντος.  Επίσης, με την υποστήριξη του Συμβουλίου του ΣΕΒ για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη, 
του Ελληνικού Δικτύου για την Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη και της Κεντρικής Ένωσης 
Επιμελητηρίων Ελλάδος.  
   
Το QualityNet Foundation (QNF), το Δίκτυο των Υπεύθυνων Οργανισμών και Ενεργών Πολιτών, είναι 
ένας μη κερδοσκοπικός οργανισμός, που προωθεί την Κοινωνική Υπευθυνότητα, λειτουργώντας ως 
κοινωνικός διαμεσολαβητής με στόχο την ανάπτυξη συνεργασιών για την κάλυψη κοινωνικών 
αναγκών. 
 

 
Το βραβείο, εκ μέρους της ΕΛΒΑΛ, παρέλαβε ο κ.Γ.Παπανδρέου, Διευθυντής Τμήματος 
Προσωπικού, από τον κ.Ε.Βιδάλη, Πρόεδρο του Δ.Σ. στο «ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΤΗ ΒΙΩΣΙΜΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ» 
του ΣΕΒ. 



 
 
Ο Όμιλος ΕΛΒΑΛ αποτελεί τον κλάδο, επεξεργασίας και εμπορίας αλουμινίου της ΒΙΟΧΑΛΚΟ.  Η 
διευρυμένη παραγωγική βάση του Ομίλου ΕΛΒΑΛ περιλαμβάνει 12 παραγωγικές μονάδες στην 
Ελλάδα, τη Βουλγαρία και το Ηνωμένο Βασίλειο και παράγει μια σειρά προϊόντων αλουμινίου που 
καλύπτει τις ανάγκες της βιομηχανίας συσκευασίας τροφίμων και ποτών, της ναυπηγικής 
βιομηχανίας, της αυτοκινητοβιομηχανίας, του κλάδου κατασκευών και του κλάδου εκτυπώσεων.  
Εξάγει σε περισσότερες από 60 χώρες, έχει θυγατρικές σε 7 χώρες και 2.100 εργαζομένους. 

 


